

---

## **В Иркутском районе раскрыто убийство местного жителя**

24 июня в дежурную часть полиции обратилась женщина с просьбой отыскать без вести пропавшего брата. Как отметила заявительница, около недели он не давал о себе знать, а его квартира в поселке Березовый оказалась закрытой. По прибытию в квартиру сотрудники правоохранительных органов обнаружили тело мужчины с ножевыми ранениями. По данному факту следственными органами СКР по Иркутской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В результате неотложных оперативных мероприятий и следственных действий сотрудники полиции и следователи установили личность вероятного подозреваемого в убийстве. Вскоре он был задержан.

По версии следствия, причиной произошедшего стал внезапный конфликт, возникший у 19-летнего иркутянина с потерпевшим. После совершенного деяния, молодой человек похитил наиболее ценные вещи потерпевшего и скрылся.

В настоящее время решается вопрос об избрании подозреваемому меры пресечения в виде заключения под стражу. Проводятся необходимые следственные действия. Расследование уголовного дела продолжается.

26 Июня 2015

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/940945>